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EGYÜTT TÁNCOLT A VÁROS

MÓRAHALOM VISSZAVÁR!  
A Budapest Bár együttes egyik nép-
szerű slágerére mozdult meg a város 
apraja-nagyja, így készült el egy len-
dületes, vidám vendégváró film – ösz-
szesen 21 helyszínen, több mint 400 
résztvevővel. A klipben saját munka-
helyeiken és a Városháza előtti téren 

táncoltak együtt Mórahalom intéz-
ményeinek, üzleteinek, hivatalainak 
képviselői.
A zenés-táncos videót június 20-án, a 
Budapest Bár zenekar koncertje előtt 
mutatták be először a Patkó Lovas és 
Szabadtéri Színházban, a látványos 

produkciót a közönség hatalmas taps-
sal jutalmazta.
A városba érkező vendégek köszönté-
sére és az itt élők sokszínűségének be-
mutatására készült film visszanézhető 
Mórahalom facebook- és youtube-
oldalán.

ELKÉSZÜLT A KISSORIG TARTÓ  
ÚJ KERÉKPÁRÚT

Június 23-án átadták az új, négykilométeres kerékpárutat 
Mórahalom és Ásotthalom-Kissor között. A beruházás 
több mint félmilliárd forintból uniós támogatással valósult 
meg. A fejlesztés jelentős segítség a két település külte-
rületi lakosságának napi közlekedéséhez, mindemellett 
turisztikai szempontból is kiemelkedő, és közvetve segíti 
a kapcsolattartást a külhoni magyarok és az anyaország 
között.

Mosóczi László, az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium köz-
lekedéspolitikáért felelős államtit-
kára az ünnepségen úgy fogalma-
zott, a biciklizés népszerűsítésének 
leghatékonyabb eszköze az infra-

struktúra állapotának, minőségé-
nek javítása. A kormány 2030-ig 
15 ezer kilométerre bővíti a kiépí-
tett és kijelölt bicikliutak hosszát 
Magyarországon.

Folytatás a 4. oldalon
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M Ó R A H A L O M
2021. évi hulladékgyűjtés rendje

Az FBH-NP Nonprofit KFT tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot a 2021. 
évi (2022. áprilisig) biológiailag lebomló hulladék, elkülönítetten gyűjtött 
csomagolási hulladék gyűjtési rendjéről, valamint lom hulladék elszállí-
tásának módjáról és a kommunális hulladék elszállításáról. 

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (zöldjárat naptár)

2021. év 2022. év*

szerda
júl. aug. szept. okt. nov. dec. jan. febr. márc. ápr.

21. 18. 22. 20. 17. 22. 19. 16. 16. 20.
*2022. januárjában két alkalmas fenyőfagyűjtést szervezünk, amelyről külön 
értesítjük Önöket.

A biológiailag lebomló hulladékgyűjtés során az ingatlanoknál kertek-
ben, udvarokban, konyhában keletkező minden szerves anyagtartalmú 
hulladék elszállítása történik az FBH-NP Nonprofit Kft. által díjmen-
tesen bizto-sított biológiailag lebomló zsákban, illetve az ágnyesedéket 
max. 70 cm hosszú, 50 cm átmérőjű kötegekben összekötve a zsák mellé 
helyezze ki oly módon, hogy a közterületen a begyűjtést végző gépjármű 
meg tudja közelíteni és kézi erővel mozgatható legyen. Amennyiben a 
biológiailag lebomló hulladékot nem ilyen formá-ban helyezik ki, vagy 
ha a kommunális hulladékkal keveredik, akkor a gyűjtőjárattal nem áll 
módunkban el-szállítani.

2021.07.01. napjától a begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink ma-
ximum 4 db (átlátszó, zöld színű emblémás) cserezsákot biztosítanak. 

Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet 
beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasz-
náló, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A 
zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás 
ellenértéke (kommunális többlethulla-dékos zsák árával megegyező: 289 
Ft +ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és 
Va-gyonkezelő (NHKV) Zrt. által kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 4 db ingyenes zsák, valamint 
további „korlátlan” mennyiségű kék színű megvásárolt FBH-NP Non-
profit Kft. felirattal ellátott lebomló zsák helyezhető ki.

A biológiailag lebomló hulladékok aprítás és komposztálás után haszno-
sításra kerülnek. Az elkészült komposz-tot a Tisztelt Érdeklődők a Regio-
nális Hulladéklerakókban (Vaskút, Kiskunhalas, Felgyő) beszerezhetik.

ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT CSOMAGOLÁSI HULLADÉK 
SZÁLLÍTÁSA (szelektív edény)
Az elkülönítetten gyűjtött csomagolási hulladék (szelektív edényből) 
elszállítása páros heteken az északi vá-rosrészben, páratlan heteken a déli 
városrészben csütörtöki napon történik. 

A csomagolási hulladék gyűjtésére alkalmas edényzetben elhelyezhető 
hulladékok:

• Papírhulladék, italoskarton (újság, folyóirat, füzet, könyv, hullámpapír, 
csomagolópapír, kartondoboz lapítva, kiöblített italos kartondobozok 
kupak nélkül.

• Műanyag- és fémhulladékok (kiöblítve, kupak nélküli PET palack, 
PP, HDPE jelzésű flakonok, pl. tej-fölös, samponos, ásványvizes, üdítős 
flakonok; műanyag zacskó vagy szatyor, háztartási fém, italos és kon-
zervdoboz kiöblítve, apróbb fémtárgyak)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente 2 alkalommal / ingatlan díjmentesen tudja igénybe 
venni az az ingatlantulajdonos, aki minden negyedévben megkapja hul-
ladékszállításra vonatkozó számláját, valamint hátralékkal nem rendelke-
zik. Lomtalanítás keretében a háztartásban keletkezett lom (feleslegessé 
vált használati tárgyak, eszközök, bútorok, egyéb kisebb méretű tárgyak, 
anyagok zsákolva vagy kötegelve) kerül elszállításra.

Lomtalanítási igényét a +36 (79) 524 821 telefonszámon tudja jelezni. 

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉS
A kommunális hulladék begyűjtésének napjai továbbra is hétfőn az északi 
városrészben, kedden a déli város-részben, az eddig megszokott módon.

Amennyiben háztartásában nagy mennyiségben keletkezett kom-
munális hulladék, úgy többlethulladék elszállí-tására alkalmas zsákot 
biztosítunk díj ellenében ügyfélszolgálatunkon vagy ügyfélkapcsolati 
pontjaink egyi-kén.

ÜGYFÉLKAPCSOLATI PONTOK, ZSÁK ÉRTÉKESÍTÉSI
HELYEK , HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA, 
ELÉRHETŐSÉGEK:

Cím: 6521 Vaskút, 0551/2. hrsz.
Telefonszám: 06-79/524-821
E-mail cím: fbhnpkft@fbhnpkft.hu

Ügyfélkapcsolati és zsák értékesítési pontok

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Mórahalom,
Röszkei út 34.

07:30 – 12:00  
12:30 – 16:00

Zárva Zárva 07:30 – 12:00
12:30 – 17:00

07:30 – 12:00

Hulladékudvar

Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat

Mórahalom,
 081/17.hrsz

08:00 – 
16:00

08:00 – 
16:00

08:00 – 
16:00

08:00 – 
16:00

08:00 – 
16:00

08:00 – 
16:00

NHKV ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 
Az NHKV Zrt. (Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő) 2021. májusától bővítette ügyfélszolgálati irodáinak körét,  

így Mórahalmon is új ügyfélpont került kialakításra.  
Az NHKV Zrt. az MVM Ügyfélkapcsolati Kft.-vel közösen végzi az egyes ügyfélszolgálati, számlázási,  

valamint a díjhátralékokkal kapcsolatos feladatokat.
Az ügyfélszolgálat címe és nyitvatartása:

6782 Mórahalom, Röszkei út 2. (MVM Ügyfélszolgálat) 
Hétfő: 14.00-18.00 

Csütörtök: 08.00-12.00
Az ügyfélszolgálat igénybevételéhez előzetes időpontfoglalás szükséges:

www.mvmnext.hu/idopontfoglalas
06 (20) 474 9999 vagy 06 (30) 474 9999 vagy 06 (70) 474 9999 vagy 06 (1) 474 9999

facebook.com/moranettv               media@morahalom.hu 

Keressen filmjeinket  a YouTube-on, fényképeinket pedig az Instagramon!
www.moranettv.hu
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EMLÉKEZÉS MAGDI NÉNIRE

Szél Imréné Magdolna, Magdi néni 
gyógyszerész szülők gyermekeként 
született 1930. október 6-án Sze-
geden. 
Gyermekkorát Szeged-Alsó-
központban (a mai Mórahalmon) 
töltötte, itt végezte el az elemi 
iskolát is. Ezután Szegeden, az 
Árpádházi Szent Erzsébet Le-
ánygimnázium (ma Tömörkény 
Gimnázium) 8 osztályát elvégez-
ve 1950-ben érettségizett. Súlyos 
beteg édesapja az érettségi hajnalán 
halt meg, így ment vizsgázni. 
A háború sok nehézséget okozott a 

családnak. Édesapja autóját elvitte 
a honvédség, sosem kapták vissza. 
A németek a házukat lakásként 
és orvosi rendelőként használták, 
később a szovjetek hadikórházat 
rendeztek be az összes szobában. 
Szülei a patikában húzták meg 
magukat, lányukat a padláson 
bújtatták, s csak éjjel mertek ételt, 
italt felvinni neki. 
De a csapásoknak ezzel még nem 
volt vége. 1950 júliusában államosí-
tották (elvették) a családi tulajdon-
ba lévő patikát. Özvegy édesanyja 
munkanélkülivé vált. Így egyetemi 

tanulmányokról szó sem lehetett, 
polgári származása miatt egyéb-
ként sem vették volna fel. Később 
édesanyját hosszas kérvényezés után 
visszavették, alkalmazottként vezet-
hette az ásotthalmi patikát. Ezért a 
családi házat is el kellett hagyniuk, 
ahova az ásotthalmi gyógyszerészt 
költöztették. Öt évig ingyen, fizetés 
nélkül segített a gyógyszertárban, 
míg 1955-ben felvették gyógyszer-
tári asszisztens képzésre, melyet 
1957-ben végzett el. 
Újabb kérvényezés után, 1957 
őszén visszakapták a mai Rösz-
kei úti családi házat, de 1958-ban 
meghalt édesanyja is, így egyedül 
maradt a nagy házban. Férjét, a 
pénzügyőrként a mórahalmi őr-
sön szolgáló Szél Imrét 1959-ben 
ismerte meg, akivel a következő év-
ben házasságot kötött. Rá egy évre 
született egyetlen fia, Imre, akit 
férjével nagy szeretetben neveltek. 
A régi házban 1973 májusáig mű-
ködött a patika, ekkor költöztek 
az új egészségházba. Itt egészen 
1995-ig, 65 éves koráig dolgozott. 
Nyugdíjasként is visszajárt egyko-

ri kollégáihoz, még 
2019-ben is megtar-
totta velük a névnapját. 
Alig van olyan régi móra-
halmi, akinek ne tudta volna 
a névnapját, ne ismerte volna a 
rokonságát. Szellemileg halálá-
ig friss maradt, sokat olvasott és 
hódolt régi szenvedélyének, a ke-
resztrejtvényfejtésnek. Halálával 
a háború a háború előtti korszak 
egyik utolsó szemtanúja távozott 
az élők sorából. 
Még az utolsó vasárnap is sütött, 
főzött és rendezgette kedvenc virá-
gait. Már nehezen járt, sokan már 
csak így ismerték, bottal járó idős 
néniként. Pünkösdvasárnap szo-
bájában elesett és combnyaktörést 
szenvedett. Bár a műtét jól sikerült, 
állapota egyre romlott. Fiától még 
el tudott búcsúzni, majd 2020. jú-
nius 6-án meghalt. 
Egész életében bölcsen viselte a 
nehézségeket, 45 éven át tisztes-
séggel szolgálta az ásotthalmi és 
mórahalmi egészségügyet. 
(Elhangzott búcsúztatásán, 2020. 
06. 23-án a mórahalmi temetőben.)

SZŰZ MÁRIA ÉGI ÉDESANYAKÉNT FOGADJA A ZÁKÁNYSZÉKRE ÉRKEZŐKET

SZOBROT AVATTUNK A TELEPÜLÉS HATÁRÁBAN

Sok településen szép hagyomány, hogy a határban akár foga-
dalomból, akár emlékezésként keresztet, vagy más szobrokat 
állítanak magánszemélyek vagy közösségek. Zákányszéken 
is jó néhány ilyen kereszt áll a tanyavilágban és belterületen 
egyaránt – idén pedig még eggyel több. Mórahalom felől Zá-
kányszék határán Szűz Mária-szobor fogadja az arra járókat 
a főút és a kerékpárút mellett. A talapzaton álló, fülkében 
elhelyezett, közel másfél méter magas alkotás ünnepélyes 
megáldása június 6-án, vasárnap volt.

Nemrégiben egy kedves felajánlás-
nak köszönhetően egy Szűz Mária 
szobor került Kazi Péter alpolgármes-
ter birtokába. A történet a kisteleki 
Tündérkertben, Hatvani Máriánál 
kezdődött, aki egy hagyatékból őriz-

gette a már igencsak viseltes Mária-
szobrot. Erre a közel 150 éves alko-
tásra figyelt fel ottjártakor Kazi Péter, 
akit elmondása szerint már akkor kü-
lönösen megfogott a szobor szépsége. 
Másfél év múltán a hagyományőrző 

kert tulajdonosa felajánlotta a szobrot 
az alpolgármesternek és ezzel együtt 
Zákányszéknek, tudván, biztosan jó 
helye lesz a településen. Így is lett: a 
Mária-szobor szakszerű restaurálását 
követően egy gondosan megtervezett 
és megépített szoborfülkébe került a 
Zákányszék és Mórahalom között 
lévő határúthoz, ismertebb nevén a 
Putyi tejcsarnokhoz. 

„Nagy öröm számunkra, hogy fel-
ajánlásból és adományokból elkészül-
hetett a Szűz Mária-szobor. Bízom ab-
ban, hogy ez a szobor is emlékezteti 
településünk lakóit és az ide betérőket, 
átutazókat Isten gondviselő szereteté-
re és Szűz Mária anyai pártfogására” 
– mondta el Dr. Janes Zoltán atya a 
kegyhely szentelésén, aki mellett Joó 
Balázs, Mórahalom esperes-plébánosa 
is részt vett az ünnepi eseményen.

Matuszka Antal polgármester kö-
szöntőjében elmondta, hogy a szobor 
már most mindenkinek mást jelent, 
és minden arra járónak biztosan mást 
fog jelenteni maga az emlékhely. Ez 
a szobor anyaként várja a Móraha-
lom felől hazatérő zákányszékieket 
és köszönti a településre érkezőket. 
„Talán egy pillanatra mindannyian 

megállnak, kilépnek a világ forga-
tagából, és emlékeznek egy kicsit 
életük fontos pillanataiban” – tette 
hozzá a polgármester.

Kazi Péter szerint az összetartozásra, 
az összefogásra is emlékeztethet ben-
nünket a szobor, hiszen két település 
határán helyezték el a térségben élők 
baráti, családi kapcsolataira is utalva. 
„Mindemellett pedig sokan fogtak 
össze és tettek azért, hogy az új kegy-
hely létrejöhessen, így mindenkép-
pen egyfajta összefogást is jelképez” 
– mondta el az alpolgármester.

A 19. század végén készült alkotás 
Szűz Máriát ábrázolja gyermekével, 
aki így égi édesanyaként fogadja, 
vagy búcsúztatja a településről érke-
ző vagy azon áthaladó személyeket. 
Hogy személyesen kinek mit jelent 
vagy miért fontos a szobor, az persze 
egyéni döntés is lehet. Az azonban 
biztos, hogy mindannak a közel száz 
embernek, aki jelen lehetett e tele-
püléstörténeti pillanatban, megha-
tározó élmény marad ez a vasárnap 
délután. A jövőben pedig bizonyá-
ra sokakat késztet majd megállásra 
Szűz Mária alakja ebben a sokszor 
emlegetett „rohanó világban”.

Édesapjával 1944-ben a mai 
Röszkei úti családi patikában
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ELKÉSZÜLT A MÓRAHALOMTÓL 
KISSORIG TARTÓ ÚJ KERÉKPÁRÚT
folytatás az első oldalról
A tavalyi országos forgalomszám-
lálás adatai szerint – részben a 
járványhelyzet következtében 
– negyedével-harmadával nőtt a 
hétköznapokon kerékpározók szá-
ma, a szabadidős forgalom pedig 
átlagosan 17 százalékkal emelke-
dett – közölte a politikus.

„A Dél-Alföldön élők több mint 
harmada használja fő közlekedési 
eszközként a kerékpárt. A vidék 
legforgalmasabb kerékpáros útvo-
nala a békéscsabai Andrássy út, a 
második a szegedi Oskola utca” 
– mondta az államtitkár.

Mórahalmon és térségében is fo-
lyamatosan fejlesztik a kerékpáros 
infrastruktúrát, négy beruházás 
már megvalósult a térségben, és 

legalább ugyanennyit még tervez-
nek. Ez alkalommal Mórahalom 
és Ásotthalom-Kissor között négy 
kilométer hosszban épült új út, és 
felújították a városhatáron belüli 
egykilométeres szakaszt. „A hiva-
tásforgalmi és turisztikai célokat 
egyszerre szolgáló fejlesztéssel a 
vajdasági Királyhalom irányába 
tartó összeköttetés első üteme 
épült ki. E szakasz az EuroVelo 
nemzetközi kerékpáros-hálózat 
részeként növeli a kerékpáros köz-
lekedés biztonságát, vonzerejét” – 
mondta Mosóczi László.

Nógrádi Zoltán polgármester 
emlékeztetett arra, hogy a térség 
– Szeged és Szabadka környezeté-
nek – települései egykoron szerves 
gazdasági, társadalmi, kulturális 

egységet alkottak. „A Magyaror-
szág és Szerbia között kialakult 
kapcsolatok ma már összehangolt 
infrastruktúra-fejlesztést tesznek 
lehetővé a határ két oldalán, ame-
lyek hozzájárulnak e kötelékek 
helyreállításához” – fogalmazott.

Nemesi Pál, a Dél-alföldi Gaz-
dasági Zóna komplex fejlesztéséért 
felelős kormánybiztosa stratégiai 
kérdésnek nevezte a kerékpárút-há-
lózat bővítését, ami a kormány, a 
megyei önkormányzat és a telepü-
lések összefogásával valósult meg.

Polner Eörs, a Csongrád-Csa-
nád Megyei Közgyűlés alelnöke 
bejelentette: a következő hétéves 
fejlesztési ciklusban több mint 90 
kilométer kerékpárút épül a me-
gyében.

A most átadott kerékpárút mel-
lett fásítás is zajlott, továbbá egy 
kerékpáros pihenőt is kialakítot-
tak. Az ünnepélyes szalagátvágás 
után – melyen a felszólalók mel-
lett már Toroczkai László, Ásott-
halom polgármestere is részt vett 
– a biciklivel érkező gyerekek 
azonnal birtokba vették az utat 
és tettek egy tiszteletkört.

ÚJRA NYITVA A MÓRADOMBI USZODA
Hosszú kényszerű zárva tartás után 
a mórahalmi Móradombi Uszoda 
június 10-én ismét megnyitotta ka-
puit. A Szent Erzsébet Gyógyfürdő 
valamennyi kedvezménye érvényes 
az uszoda belépődíjaira is. Tehát akik 
a fürdőbe bármiféle kedvezményes 
belépőjegyet váltottak vagy kaptak a 
korábbi időszakban, azok érvényesek 
az uszodába is belépőként.

Az uszoda nyitvatartási ideje:
Hétfő: 8.00- 17.00
Kedd: 8.00- 17.00

Szerda: 8.00-17.00
Csütörtök: 8.00-17.00
Péntek: 8.00-17.00
Szombat: 10.00-18.00
Vasárnap: 10.00-18.00

Az úszó-és vízilabdaedzéseket 
nagy részét a nyitvatartási időn 
kívül szervezzük, így azok nem 
zavarják vendégeink pihenését, 
kikapcsolódását.

További információ: 
moradombiuszoda.hu 

ELJUTOTT A TÁMOGATÁS A COVID-ÁRVÁKAT 
SEGÍTŐ ALAPÍTVÁNYHOZ

Több mint 600 gyermek maradt 
árván hazánkban a koronavírus 
járvány miatt, amire Áder János 
köztársasági elnök és felesége 
hívta fel a figyelmet, amikor ala-
pítványt hozott létre megsegíté-
sükre. Mórahalom városvezetése 
korábban bejelentette, szeretné 
támogatni a kezdeményezést.

A Patkó Lovas és Szabadtéri 
Színház június 16-án mutatta be 
a Magyar Nemzeti Táncegyüttes 
előadását, A Tenkes kapitányát. 
A színház vezetése és az önkor-
mányzat a táncjátékból származó 

jegybevétel utáni hasznot az ár-
ván maradt gyermekeknek létre-
hozott alapítvány támogatására 
ajánlotta fel, melyet már el is jut-
tattak a szervezetnek. A Regőczi 
István Alapítvány a Koronavírus 
Árváiért nevű szervezet részére 
Mórahalom önkormányzata át-
utalt 400.000 forintot. 

Köszönjük mindazoknak, akik 
jegyet váltottak a táncjátékra; 
segítségükkel egy jó célt tudunk 
támogatni.
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„ÉRZÉKSZERVEK NÖVÉNYHATÁROZÓ 
ÖSVÉNYE A SULI UDVARBAN” 

A SZÉP-KÖR Környezetvédel-
mi és Városszépészeti Egyesület 
sikeresen pályázott az „Érzék-
szervek növényhatározó ösvénye 
a suli udvarban” című pályázat-
tal a TESCO-GLOBAL Zrt. az 

Effekteam Egyesület „Ön választ, 
mi segítünk” című felhívásra, ahol 
100.000 forint vissza nem téríten-
dő támogatásra vált jogosulttá. 

A pályázati felhívás célja volt, 
hogy a TESCO-GLOBAL Zrt. 

áruházai vonzáskörzetében élő he-
lyi közösségek igényeire alapuló és 
részvételével megvalósuló progra-
mok támogatást kapjanak az alábbi 
területeken: 

1. A helyi közösségek környezetének 
megszépítésére, illetve a helyi közös-
ségi élet előmozdítására irányuló kez-
deményezések támogatása – a kör-
nyezet szépítése, védelme, zöldítése 
és/vagy beruházás jellegű fejlesztése a 
helyi közösség részvételével; továbbá a 
helyi közösségi élet fejlesztése. 

2. Oktatás, képességfejlesztés 
rászoruló gyermekek, fiatalok és 
felnőttek számára. 

3. Egészséges életmód, egészség-
megőrzés – egészséges életmód/
táplálkozási szokások kialakítását 
célzó projektek. 

A SZÉP-KÖR Környezetvédelmi 
és Városszépészeti Egyesület az 1. 
kategóriában pályázott és nyert.

A projekt keretében a Móraha-
lom Nyár utca 34. szám alatti 
iskolai közösségi kertben kerül-
tek elültetésre a növények a Szent 
László Katolikus Általános iskola 
pedagógusai és gyermekei segít-
ségével. 

A kertben kialakult egy ösvény, 
mely tudatos tervezéssel kom-
petenciafejlesztést, oktatást és 
környezettudatos szemléletfor-
málást is szolgált. Összehoztuk a 
felnőtteket és gyerekeket, amely 
megmozdította és részvételre ser-
kentette őket. Megtapasztalták a 
közösségi csapatmunka és egy jó 
ügy megvalósításának élményét. 
Célunk volt, hogy hosszútávon is 
fennmaradjon a közösségi aktivi-
tás és a jó közösségi munka min-
tájának átadása, mely motiválja a 
további jó példák tervezését. 

MÓRAHALMON RENDEZIK MEG AZ ORSZÁGOS 
POLGÁRŐR NAPOT AUGUSZTUSBAN
A rendezvény kapcsán június 18-
án tartottak elnökségi ülést, ahol 
az OPSZ vezetősége meghallgatta 
Nógrádi Zoltán polgármesterét és 
Batiz Istvánt, a Csongrád Megyei 
Polgárőr Szervezetek Szövetségé-
nek elnökét az előkészületekről. 

A beszámolókból kitűnik, hogy 
a belügyminiszter fővédnöksége 
mellett megtartandó esemény 
szervezése jó ütemben halad. Er-
ről – a bejárás alkalmával – az el-
nökség jelen lévő tagjai maguk is 
meggyőződhettek. 

A helyszíni tájékozódáson túl 
a testület jóváhagyta a „Polgárőr 
Város”, „Polgárőr Község”, „Fő-
városi Polgárőr Kerület” címek 
odaítélésére vonatkozó javasla-
tot, valamint döntött arról, kik 
részesülnek a 30 éves évforduló 

alkalmából Szent László éremben 
és Kopácsi Sándor Polgárőr Ér-
demrendben. A pályázat nyertesei 
a díjakat augusztus 14-én, az Or-
szágos Polgárőr Napon vehetik át, 
melynek helyszíne a Futó-Dobó 
Lovasközpont lesz. 

Június 12-én ünnepélyes megnyitóval kezdődött a Patkó Lovas és Sza-
badtéri Színház 2021-es évada. Először Ördög Nóra televíziós műsorve-
zető megható gondolatokkal méltatta szülővárosát, ahová „jó hazatérni 
és látni a település töretlen fejlődését”. Ezután Nógrádi Zoltán polgár-
mester köszöntötte az elmúlt másfél év hőseit, akik az egészségügyben és 
a szociális szférában végezték áldozatos munkájukat. Számukra a nagy-
váradi Szigliget Színház Valahol Európában című előadását a feltöltődés 
és a szórakozás jegyében ajándékba ajánlotta fel a város. 

Szent László király napján, a mórahalmi templom búcsúünnepén kö-
szöntötték a jubiláló házasokat. A templom melletti árnyékos téren tar-
tott szentmisében Joó Balázs plébános a szent király példája mellett a 
házasság szentségéről és a házastársak egymás felé irányuló megbecsülé-
séről beszélt, a szertartás végén pedig 75 jubiláns házaspárt áldott meg. 
A misét követően jó hangulatú szeretetvendégség keretében találkozhat-
tak, beszélgethettek az ünneplők. 
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
JÚNIUSI OLDALA

A június 15-ig tartó tanév „utolsó hónapja” is nagyon mozgal-
masra sikeredett. Nagy örömünkre szolgált, hogy a pandémia 
miatti egy éves korlátozás után az osztályközösségek végre 
„kiszabadulhattak” és elmehettek 1 napos osztálykirándulás-
ra. Nagyon hiányoztak ezek az élmények a közösségeknek. 
A kirándulások legtávolabbi úti célja Pécs volt, az osztályok 
többsége azonban a közvetlen környezettel ismerkedett ala-
posabban. Természetesen ezen kívül több nagy iskolai ünnep 
is erre az időszakra esett, amelyekről dióhéjban az alábbiak-
ban olvashatnak.

MÓRA-NAP
Iskolánk névadójának tiszteletére 
Móra-napot tartottunk. Hagyo-
mányaink szerint ezen a napon 
Móra emlékműsorral és iskolai 
projekttel emlékezünk Móra Fe-
rencre. Alsósaink a tanévükről 
készítettek élmény-tablót, kerék-
páros ügyességi és egy fantasz-
tikus EXATLON pályán tették 
próbára gyorsaságukat, figyelmü-
ket. Felsőseink DOMINÓ mű-
veltségi vetélkedőn, kerékpáros 
ügyességi pályán, „újraélesztő” 
állomáson, a kártyajátékok biro-
dalmában és pingpongozás köz-
ben bizonyíthatták tudásukat, 
rátermettségüket, a tananyagban 
tanultak alkalmazását.

Élményekkel, emlékekkel teli na-
pot töltöttek együtt az osztályok.

TANÉVZÁRÓ
A 2020/21-es tanévet záró ünnep-
ségen 344 tanulónk vehette kezébe 

a bizonyítványt, 55 kisdiák először, 
52 öregdiák pedig utoljára. 61 ta-
nuló kitűnő, 52 tanuló jeles bizo-
nyítványt vihetett haza. Gratulá-
lunk a teljesítményükhöz!

Megható pillanata volt az ün-
nepnek, amikor Kazi Mária in-
tézményvezető bejelentette, hogy 
Gyarmati Zoltánné Etelka és 
Martyin Lászlóné Detti nem kezdi 
majd velünk az új tanévet, ugyanis 
nyugdíjba vonulnak.

BALLAGÁS
„A búcsú egy nemes feladat. Fon-
tos, mert lezár egy időszakot, az 
élet egy szakaszát”. A 2020/21-es 
tanévben 52 tanuló búcsúzott is-
kolájától, a diáktársaktól és a pe-
dagógusaiktól.

Közülük néhányan kimagasló 
teljesítményt nyújtottak.

Guczi Nikolett és Mityók Laura 
8.b osztályos tanulók nyolc éven 
keresztül kitűnő tanulmányi ered-

ménnyel zárták a tanévet, ezen 
felül több tantárgyból kiváló tel-
jesítményt nyújtottak. A kitartó 
munka elismeréséül a nevelőtestü-
let Kincskereső Díjjal jutalmazta 
teljesítményüket.

Ábrahám Sára 8.a osztályos 
tanuló közösségépítő tevékeny-
ségéért a Bonitas Nőegylet 
IGAZGYÖNYGY díját vehette át.

Csiszár Csenge 8.b osztályos ta-
nuló a Rotary Club Mórahalom 
Egyesülettől vehetett át díjat 
közösségépítő, fenntartó, vezető 
szerepéért, amit megértéssel, jó 
szándékkal végzett az iskola kö-
zössége javára.

Sánta Botond 8.b osztályos ta-
nuló becsületesen, önzetlenül és 
kitartóan fókuszál céljai elérésére, 
hasonlóan a Mórahalmi Gazdakör 
tagjaihoz, ezért díjazták.

Köszönjük a civil szervezeteknek, 
hogy hozzájárultak tanulóink mél-
tó jutalmazásához!

VERSENYEREDMÉNYEK
A XXIX. Kaán Károly Országos 
Környezet- és Természetismere-
ti Verseny országos döntőjén II. 
helyezést ért el Kovács Zsófia 6.b 
osztályos tanuló), felkészítője Mu-
rányi Gabriella.

Az Olvass.el! határon átnyúló 
olvasási verseny országos döntőjén 
I. helyezést ért el iskolánk csapa-
ta. A csapat tagjai voltak: Budai 
Eszter, Joó Jázmin, Szalai Szabina, 
Helmeczi Barbara 5.b osztályos 
tanulók, felkészítőjük Madarászné 
Weinrauch Ivett.

A Zrínyi Ilona Matematikaver-
seny Csongrád-Csanád megyei for-
dulóján Somorjai Levente 2.a osz-
tályos tanuló  IX. helyezést ért el. 
Felkészítője Kispál-Mészáros Kitti.

A „Varázsecset” regionális illuszt-
rációs versenyen az 5-6. osztályo-
sok korosztályában Vadász Fanni 
(6.b) II., Börcsök Leila (6.b) III. 
helyezést ért el. A 7-8. osztályo-
sok között Sárkány Laura (7.b) II. 
helyezett lett, mentoruk Koisné 
Kőrösi Rozália.

Palacio: Csodácska című regényét 
feldolgozó 2 fordulós versenyben 
Domán Zaránd, Ivanov Bernadett, 
Kormos Kristóf 6.b osztályos tanu-
lók 2. helyet szereztek.

Wéber Anikó: Az osztály veszte-
se című regényből 2 fordulón ke-
resztül versenyeztek és a 4. helyet 

szerezték meg Kovács Zsófia, Va-
dász Fanni 6.b osztályos tanulók. 
Mentoruk Madarászné Weinrauch 
Ivett.

A Csizmazia Magánalapítvány 
2020-as természetismereti pályáza-
ton való részvételéért Kovács Zsófia 
6.b osztályos tanuló könyvjutalom-
ban részesült, mentora Murányi 
Gabriella.

A „Kibocsátás és GREENFO 
szükségletek Klímastratégia ki-
alakítása Mórahalmon” online 
városi tesztversenyen az 5.b osz-
tály 1. helyezést ért el felsős ka-
tegóriában (osztályfőnök Farkas 
Zsuzsa). Dobogós helyezést ért el 
még a 3.a osztály (osztályfőnökük 
Krisztin-Sáricz Nóra) és a 4.a osz-
tály (osztályfőnökük Bali-Király 
Katalin) is.

A Szegedi Rendőrkapitányság 
Városi Balesetmegelőzési Bizott-
sága Mórahalom Rendőrőrs által 
szervezett „Itt a nyár” komplex 
baleset- és bűnmegelőzési vetél-
kedőn a 6.b osztály eredménye-
sen szerepelt (osztályfőnökük 
Kristó Judit) Iskolánkhoz került a 
most alapított vándorserleg, egy 
I. hely, egy III. hely és három 
különdíj.

INFORMÁCIÓK A NYÁRRA
A nyári szünetben az alábbi napo-
kon tartunk vezetői ügyeletet az 
iskolában 9 és 13 óra között:

• 2021. július 14. és 28.
• 2021. augusztus 11. és 25.
Az ettől eltérő időponthoz kérjük 

az előzetes telefonon történő egyez-
tetést: +36 (62) 281 059 vagy +36 
(30) 219 8745 számokon.

INFORMÁCIÓK AZ ÚJ TANÉVRE
Tanévnyitó ünnepségre 2021. 
szeptember 1-jén (szerda) 8.00-kor, 
az első tanítási napon kerül sor. A 
tankönyvosztást is erre a napra ter-
vezzük.

Köszönjük a szülőknek és a part-
nereinknek, Mórahalom Város 
Önkormányzatának, hogy ebben 
a nem könnyű tanévben is mellet-
tünk álltak és segítették a mun-
kánkat.

A nyárra nagyon sok családi él-
ményt, kellemes kikapcsolódást, jó 
beszélgetéseket, izgalmas olvasni-
valókat, és az élet apró örömeinek 
felfedezését kívánja a Mórasuli ne-
velőtestülete.
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A MUNKA GYÜMÖLCSE
Kovács Zsófia 6.b osztá-
lyos tanuló az áprilisban 
megrendezett Kaán Károly 
XXIX. Országos Termé-
szet- és Környezetismereti 
Verseny megyei fordulóját 
megnyerve a május végi or-
szágos döntőn 2. helyezést 
ért el, fantasztikus 94%-
os teljesítményt nyújtva, 
kiselőadásával maximális 
pontot kiérdemelve.

Az út, amely a sikerhez vezetett 
sok-sok tanulással, lemondással, 
ugyanakkor élményekkel volt teli. 
A megyei győzelem után újabb 
feladatok vártak Zsófira. Tovább 
kellett folytatnia a TermészetBúvár 
című újság alapján a közvetlen kör-
nyezetének megismerését, a nemze-

ti parkokkal történő alapos, apró 
részletekre kiterjedő ismerkedést. 
Azonban a legnagyobb kihívást 
tanítvány és mentor számára egy-
aránt egy természeti értéket bemu-
tató kiselőadás összeállítása volt. 
Az egyik nehezítő tényező az idő 
rövidsége, a másik a témaválasztás 
kérdése volt. Zsófi azonban gyorsan 
áthidalta a „problémát”, úgy dön-
tött, hogy a saját „élőhelyének-lakó-

környezetének” növényeit, állatait 
mutatja be.

Így invitált a kiselőadása beve-
zetőjében: 

„Tanyán élek, így azon szerencsé-
sek közé tartozom, akik nap mint 
nap megtapasztalhatják a természet 
szépségeit, apró csodáit, és lenyű-
göző teremtményeit. Tartsanak ve-
lem egy képzeletbeli túrán!”

A befejezésben pedig így írt: 
„Nem is olyan messze a város-

tól, mégis oly távol tőle, ezek az 
otthonom igazi kincsei. Olyan 
kincsek, melyekről azt hinnék, 
régen elvesztek, pedig éppen csak 
elrejtőztek előlünk. Ám ha nyitott 
szemmel és szívvel járunk, elénk 
tárulhatnak teljes valójukban. 
Óvjuk őket, vigyázzunk rájuk és 
őrizzük meg még sokáig, hiszen 

belőlük meríthetünk erőt, ha el-
fáradunk a hétköznapok során. 
Általuk töltődhetünk fel igazán.”

A kiselőadás értékét emelte, hogy 
Zsófi fantasztikus fotói szemléltet-
ték a mondanivalót.

Természetesen mindez a sok 
munka, amit a mindennapok 
tanóráira való felkészülés mellett 
végzett Zsófi, csak úgy valósulha-
tott meg, hogy szülei is segítették, 
támogatták felkészülését.

Mit is kívánhatna egy pedagógus 
tanév végén, egy erőt próbáló fel-
készülési időszak lezárásaként? A 
válasz kézenfekvő: még sok közös 
élményt ilyen tehetséges, szorgal-
mas, kreatív TANÍTVÁNNYAL.

Köszönöm, Zsófi!
Murányi Gabriella 

felkészítő tanár

NYÁRI TÁBOROK A VÁROSI KÖNYVTÁRBAN
A Tóth Menyhért Városi Könyvtár idén is szervez napközis 
gyermektáborokat. Az első hét címe „Segítség, ember!” volt, 
témája a természet és az állatok. A program június 21. és 25. 
között zajlott, 24 gyermek részvételével.

Immár negyedik éve szervezünk 
nyári gyermektábort a városi 
könyvtár, de ez volt az első alka-
lom, hogy a tevékenység megszer-
vezésére nem volt pályázati támo-
gatásunk. Ezért idei táborainkat 
kénytelenek vagyunk költségtérí-
téssel meghirdetni. Ennek ellenére 
szép számmal voltak jelentkezőink, 
bár néhány szabad hely még akad a 
júliusi turnusokban.

Mivel a résztvevők gyakran vissza-
térő vendégek, így meg kell újítani az 
előző évek tematikáit, új és új mesé-
ket, játékokat, programokat kínálva a 
lurkóknak. Az idén az első tábor alkal-

mával arra koncentráltunk, hogy egy 
kis ismeretterjesztést csempésszünk 
a mesék és a játékok közé, témáink 
pedig a méhek, a bivalyok, az erdő, 
a víz, és a természetvédelem voltak.

Minden nap alkottunk valamit, 
és eközben mindig újrahasznosí-
tottunk valamit – papírgurigákat, 
újságpapírt, kindertojás belsejét, és 
még mindenfélét.

Sokat játszottunk: táncolva kom-
munikáltunk, mint a méhek, állat-
hangokat ismertünk fel, bábszínházat 
csináltunk, horgásztunk és célba lőt-
tünk (vízipisztollyal), szappanbubo-
rékot fújtunk, és székfoglalóztunk.

Közben mini olvasóversenyt hir-
detett a Könyvfaló, és ajándékot is 
osztott a résztvevőknek.

A gyerekeknek lehetőségük volt 
egyéni feladatokat elvégezni, de 
gyakori a párban, vagy csoportban 
végzett munka, így megtanulnak 
együttműködni, értékelni a másik 
munkáját, és kompromisszumot 
kötni. Megerősödnek barátságok, 
és újak is születnek. A munkánk 
legnagyobb dicsérete, hogy a gye-
rekek szívesen jönnek hozzánk, 
szívesen maradnak nálunk, és ma-
radnának még tovább is.

Júliusban két turnusban lesz még 
könyvtári tábor. Július 5-től 9-ig az 
őskorból és az ókorból merítve ihle-
tet régészkedünk, agyagozunk, mini 

olimpiát rendezünk, és ellátogatunk 
a Móra Ferenc Múzeumba is. Július 
12-től 16-ig pedig a középkor lesz a 
témánk, így lovagi tornát és udvari 
bált tartunk, kartonvárat építünk, 
kalózkodunk és kincset keresünk. 
Mindkét júliusi tábor a 6-12 éves 
korú gyermekeknek szól, élményköz-
pontú, kulturális értékeket közvetítő, 
kompetenciafejlesztő tevékenység.

Akit érdekelnek a programok, a 
könyvtárban érdeklődhet nyitva 
tartási időben személyesen, vagy 
telefonon a (62) 281 441 vagy a 
(30) 7574 817 számon, illetve a 
morahalomkonyvtar@gmail.com 
címen.

Bertáné Gyöngyi
könyvtáros

Újra sikerült! A Henkel és a Rossman által szervezett „Játék egy zöldebb 
jövőért” versenyen a Mórahalmi Napköziotthonos Óvoda országos 7. 
helyezést ért el. Az előző alkalomhoz hasonlóan egy nagy értékű aján-
dékcsomagot kapott óvodánk. Ezúton is szeretnénk megköszönni min-
denkinek a segítséget!
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„ITT VAN A NYÁR, SZÁZ NAPSUGÁR…”

ÚJ UTAKON A HÁTIZSÁKOS SÜNI CSOPORT

Lágy sugaraival indította a napocs-
ka a reggelt. A levegő tiszta, virágok-
tól illatos teret adott a korán ébredő 
kismadaraknak, akik énekükkel 
adták hírül, hogy kellemes nyári 
napnak nézünk elé. A Süni csoport 
apraja-nagyja izgatott léptekkel 
igyekezett az óvodába. Mindenki 
egy hátizsákot vetett a hátára. Vajon 
mire készülhetnek? Mit rejt a táska, 
s mire ez a nagy izgalom, mely most 
valamiért máshogy lendítette útra 
az egyre sokasodó apró lábacskákat 
a bejárat felé? 

Mindenki megérkezett. Össze-
gyűltek, buzgón forogtak egymás 
körül. Kérdések-válaszok kaptak 
szárnyra és röpködtek körülöttük, 
mint táncot járó könnyed szántó-
földi forgószél. Vajon miről tana-
kodtak? Elárulom hát! A hátizsák, 
bizony, a hátizsák volt a legfonto-
sabb. Egészen pontosan az, hogy 
mit rejt, mert ahány batyu, annyi 
tartalom. Mi más is lehetne, persze 
hogy elemózsia… Az óvodásoknál 
egy finomságokkal teli zsákocska a 

kincsesláda maga, hát persze, a sok-
sok nyami és rágcsa. No, de miért 
is került minden Sünis hátára az a 
táska?

Kirándulásra készültek, méghozzá 
a bivalyrezervátumhoz. Nem volt 
abban semmi rendkívüli, bárki mó-
rahalmi emberfiának megemlítették 
volna, mi is az úticél, jóformán le-
gyintve adta volna értésére a másik-
nak, hogy „bizony, ott már sokszor 
jártál, nincs abban semmi különös”! 
Valóban. Azonban ez most más. 
Más, mert nem autóval, nem gya-
log, sem biciklivel mentek. A reg-
geli elfogyasztása után pár perccel 
egy lovaskocsi fordult be az óvoda 
sarkánál. A gyermekek ugrándoz-
va tapsikoltak, izgatottan várták a 
felszállás idejét. Akár egy asztrona-
utákból álló csoport az űrrepülésük 
előtti visszaszámlálásnál. Kis idő 
elteltével mindenki a lovaskocsin 
tudhatta magát. Dalra fakadó, fü-
lig érő szájacskák sokadalma gurult 
a homokos úton a rezervátum irá-
nyába. Igen természetközeli élményt 

nyújtott ez az útvonal, hiszen legfő-
képp aszfalton közlekedik minden-
ki. Őzikék, fácánok bújtak elő rej-
tekhelyeikből a vidám gyermeksereg 
hallatán. Az állatok kíváncsi tekin-
tettel követték az éneklő lovaskocsi 
útját, hiszen nem volt mindennapos 
jelenség a Homokhátságban.

Hamarosan célba ért a kis csapat, 
a lovaskocsit elhagyva játszóterezni 
indultak a gyerekek. Újra gyermek-
zsivaj töltötte be a régi iskolaépület 
udvarát. Az óvónénik és a dajka néni 
ez idő alatt pokrócokat terítettek a 
fűre, hogy a megpihenni, felfrissül-
ni vágyó gyermekek letelepedhesse-
nek. A piknik lehetősége mindenkit 
maradéktalanul megmozgatott. S 
végre előkerülhettek a hátizsákok 
is. Csörögtek a zacskók, ropogott a 
fogacskák alatt a sok-sok finomság. 
Mindenki kínált mindenkit. Sós az 
édessel, édes a sóssal… Jaj, ha anya, 
apa látná! De most zöld a lámpa. 
Megteltek a pocakok, indulhat a 
túra. Az ovisokat várták a bivalyok, 
a vízparton rejtőző békák hada, s a 
kilátóból csodálható madárvilág. A 
nap már magasan járt, tikkasztóan 
ontotta sugarait a Sünikre. Miután 
visszaért a csoport, a hazaút előtt 
még felfrissítették magukat az ár-
nyat adó fák alatt, egy kisebb pihe-
nővel, vízzel, csemegével.

Felszálltak a lovaskocsira, fárad-
ságukat feledve ismét dal fakadtak. 
Tudták, már nem tart soká a kis 
kirándulás. A fennmaradó perce-
ket kihasználva végig mókáztak, 
énekeltek a fogaton. Semmi kétség 
nem volt abban, hogy mindenki 
jól érezte magát. Legfőképp akkor 
lehetett megbizonyosodni róla, 

amikor másnap a szülők az élmény-
beszámolókról meséltek. Eközben 
melegséget sugárzó tekintetükben 
látszódott, hogy ők is átélték gyer-
mekeik boldogságát. Ettől többet 
egy óvodapedagógus sem kívánhat.

A nap varázsa abban rejlett, hogy 
az ismert dolgot érdekesnek, izgal-
masnak, újnak láttassuk a gyerme-
kekkel, mely magát az élményt szüli, 
amit a szülőknek már úgy adnak 
át beszámolóik alkalmával, mintha 
életükben akkor jártak volna arra 
először.

Az óvodapedagógia egyik fontos 
eleme a világra, a környezetre való 
rácsodálkozás képességének kiala-
kítása, fejlesztése. Feladataink közé 
tartozik, hogy olyan lelkesedést ala-
kítsunk ki bennük, amely funda-
mentumát képezi egy fokozottabb 
figyelemnek természeti környeze-
tük iránt. Az óvodáskor élményei, 
tapasztalatai befolyással bírnak a 
felnőttkori gondolkodásmódra, 
életmódra. Talán ilyen kis kirán-
dulásoknak köszönhetően válnak 
majd környezettudatos emberekké.

Elmondhatjuk, hogy túránk során 
sikerült bensőséges kapcsolatot ki-
alakítanunk a természettel. A gyer-
mekek képesek voltak rácsodálkozni 
a látottakra, ezzel hozzájárultunk a 
környezeti kultúra megismertetésé-
re. Mindemellett társas kapcsolataik 
is mélyültek. Ennek köszönhetően 
kedves, élménydús emlékké vált a 
Süni csoport apraja-nagyjának ez 
a nap, melyre remélhetően sokáig 
szeretettel gondolnak vissza.

Vadai Emese 
óvodapedagógus

A NYÁR ELSŐ PRÓBATÉTELE A PRÓBA LETÉTELE VOLT… 
Június 19-én Szegedre utaztunk, 
hogy a mentorcsapatunk által szer-
vezett próbáztatáson részt vegyünk 
a 6-7. évfolyamosokkal. A Márton 
Áron Cserkészcsapat székhelye a 
Tátra téren van, itt várt bennünket 
a három vizsgáztató.

Bemelegítésként az alapismere-
tekről tettek tanúságot a fiatalok, 
csupa-csupa játékos feladaton belül. 
Az egyik állomáson a cserkésztör-
ténelemről kellett beszámolni úgy, 
hogy egy kifeszített szalagon egyen-
súlyozva haladtak előre és ahol már 
nem tartott tovább az egyensúly, a 
leérkezéskor talált cetli évszámához 

kellett kötni az eseményeket. A cso-
mózásban, a tízparancsolatban és 
a cserkészhimnusz eléneklésében 
kiemelkedően teljesített a Barmos 
György raj, de a közösen megrakott 
tüzünknek nem sikerült tökéletes 
alapot összeállítani. Az elsősegély-
hez kapcsolódó feladatokat jól meg-
oldotta a tavaly kiscserkésszé avatott 
négy gyermek, így ezen a nyáron a 
fogadalomtétel után büszkén visel-
hetik majd a cserkészek zöld nyak-
kendőjét.

Szombatonként jelöltjeinkkel és 
kiscserkészeinkkel készülünk az 
augusztusi táborban zajló próbára.
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk 
köszönteni városunk újszülött lakosait. Ehhez 
kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet 
gyermekeikről a  
media@morahalom.hu címre! 
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Lázár Eliza
ELHUNYTAK
Márki István, 83 éves (Sarló u. 7.)
Kószó Jenőné Mészáros Irén, 90 éves (Szegedi út 1.)
Pintér Szilveszter, 75 éves (Szegedi út 1.)
Sebők Erzsébet, 68 éves (Mező u. 7.)
Pintér Mátyás, 74 éves (Egyenlőség u. 7.)
Dohány István, 72 éves (Szeged-Tápéi lakos)
Bozsár Sándorné Nagy Lídia, 101 éves (Gyep sor 31.)
Sisler István, 56 éves (Domb u. 5/a.)
Hevesi Vince, 79 éves (Szegedi út 58.)
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Ördög Szabolcsnak és Hódi-Rovó Andreának Alíz
Lázár Attilának és László Zsanettnek Eliza
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Dobák Arnold és Varga Petra
• Horváth Gergő és Krizbacher Barbara
• Bajusz Ákos és Szőke Cecília
• Tótpözsi Csaba és Szentkirályi Orsolya
• Kovács Benjámin és Sarnyai Noémi
• Lajkó Gábor és Lévai Alexandra
• Horváth Norbert és Király Edina
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

A KAPOCS NÉPFŐISKOLA HÍREI

KÁRPÁT MEDENCEI 
NÉPFŐISKOLAI HÁLÓZAT
Sok éves előkészítő munkának kö-
szönhetően június 24-én Lakitel-
ken megalakult a Kárpát-Medencei 
Népfőiskolai Hálózat. Az alapító 
15 népfőiskola között kapott helyet 
a Kapocs Népfőiskola Mórahalom 

is, így járási népfőiskolaként a 
tavasszal létrehozott alapítvány 
keretein belül végzi tovább 
tevékenységét. Az eddigi feladatok 
mellett új célokat tűzött ki maga 
elé népfőiskolánk, így pl. sérült 
gyerekek támogatása, értékfeltáró 
kollégiumok munkájában való 

részvétel stb. A későbbiekben 
természetesen a hálózat tovább 
bővül, mind anyaországi, mind 
határon túli népfőiskolákat 
bevonva a tevékenységekbe.

Az alakuló rendezvényen mind a 
15 népfőiskola bemutatkozása mel-
lett részt vettünk a Bibliaház átadá-
sán is, mely a most folyó lakitelki 
nagy beruházás egyik elemeként va-
lósult meg a Hungarikum Ligetben.

TÁMOGATÁSOK INNEN-ONNAN
A Nemzeti Kulturális Alap Köz-
művelődési Kollégiuma 350 
ezer forint támogatást nyújtott a 
Móranet Nonprofit Közhasznú 
Kft.-nek installációs eszközök 
beszerzésére. A kapott pénzből 2 
db fekvő, üveges vitrint és 9 db, 
különböző méretű posztamenst 

szereztünk be, melyek  kiállítások 
megvalósításában nyújtanak segít-
séget. A program a 205107/3565 sz. 
NKA támogatásnak köszönhetően 
valósult meg.

16 db dél-alföldi női viselettel és 2 
db férfi parasztinggel gyarapodott 
az idén 50 éves Mórahalmi Paraszt-
kórus „ruhatára”. Gajdács Jánosné 
Erika keze munkáját dicsérendő 
készültek el az öltözetek, melyet 
a CSSP-NEPZENE-2020-0111 
számú, Csoóri Sándor Alap támo-
gatásnak köszönhetünk.

Kovács-Tanács Istvánné Erika
KAPOCS Népfőiskola

VIDEÓÜZENETEKBEN TÁJÉKOZTAT A POLGÁRMESTER
Folytatódnak a rövid polgármesteri 
videóüzenetek, melyekben Nógrádi Zol-
tán Mórahalom aktualitásait, megvalósult 
fejlesztéseit, jövőbeli terveit ismerteti. A 
közelmúltban hallhattunk az újra meg-
nyíló Móradombi Uszodáról, a Tóth Já-
nos szakképző iskola első ballagásáról, a 
Patkó Lovas és Szabadtéri Színház idei 

évadának nyitásáról, a sportközpont mel-
lett elkészült zárt, körbekerített parkoló-
ról, a védőnői szolgálat támogatásáról és 
az épülő diákszálló ügyéről. 

A videóüzeneteket megtekinthetik 
Nógrádi Zoltán Facebook-oldalán, a 
város honlapján, illetve a Móra-Net 
TV műsorában is.
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JÚNIUSI ESEMÉNYEINK

„ELMÚLT…”

Június 18-án elbúcsúzott tőlünk 
az iskolánkat alapító két osztály, 
akik első osztályos koruktól velünk 
voltak. Véget értek az általános is-
kolás éveik, a diákok elszakadnak 
egymástól és egy másik közösségbe 
kerülnek, ahol kezdetben minden 
és mindenki idegen lesz számukra.

Ősszel nem hozzánk térnek visz-
sza, várja őket a következő szint: 
a középiskolák világa. Biztosak 
vagyunk abban, hogy tanulóink 
megállják majd a helyüket új is-
kolájukban, elegendő tudással és 
hittel a tarisznyájukban távoznak 
tőlünk. Reméljük, mindannyian 
megvalósíthatják álmaikat – mi-
közben tudják, hogy mi büszkék 
vagyunk rájuk, visszavárjuk őket!

Hiszen iskolánkhoz kötik őket 
az emlékek: a kirándulások, a 

fecskenapok, az ünnepségek és a 
hétköznapok eseményei… Bízunk 
benne, hogy az átélt élmények el-
kísérik őket egész életükben, s az 
elsajátított értékek övék maradnak 
és segítik őket útjuk során. 

Kívánjuk, hogy legyen erejük, ki-
tartásuk a nehézségeket leküzdeni, 
alkalmazkodni a változásokhoz. 
Tudjanak megbocsátani, szeretettel 
fordulni azokhoz, akik körülveszik 
őket. Váljanak értékes, sikeres és 
boldog emberré!

„Elmúlt, mint száz más pillanat,
S tudjuk, hogy mégis múlhatatlan,
Mert szívek őrzik, nem szavak.”

GYEREKNAPOT TARTOTTUNK
Iskolánkban a tanév utolsó taní-
tási napjának délelőttjén rend-
hagyó módon ünnepeltük meg a 

gyereknapot. Mivel a tanév során 
valamennyi osztályunk heti szinten 
részt vett táncfoglalkozáson, kézen-
fekvőnek tűnt, hogy bemutassák 
társaiknak mindazt, amit ezidáig 
elsajátítottak, és nem állt módjuk-
ban a többiekkel megosztani.  

Alsósainkat Vas-Brezóvszki Tí-
mea tanító néni tanította meg a 
népi dalos-táncos játékokra, és 
moldvai táncokra, felsőseink pe-
dig Szögi Barbara tanárnő segít-

ségével ismerkedtek meg a társas 
táncok alapjaival. Minden osztály 
más-más koreográfiával rukkolt 
elő, vidámságot és mosolyt csalva 
a lelkes nézősereg arcára. A bemu-
tatkozó produkciók végén egy kö-
zös táncra invitáltak minket Vas 
Endre és Dvorácskó Szebasztián 
népzenészek, akik lelkesen húzták a 
talpalávalót az egyre önfeledtebben 
táncoló kicsiknek és nagyoknak.

Így valamennyien megtapasz-
talhattuk: „A táncban nincsenek 
szabályok. Ha igazán érzed a zenét, 
nem csinálhatod rosszul”.

A napot közös fagyizással, és jég-
kásázással zárhattuk, amely igen-
csak jólesett a nagy kánikulában. 
Köszönet érte a szervezőknek, és 
mindenkinek, aki az őszi papír-
gyűjtés szép eredményéhez – és 
általa ehhez a gyereknapi felfrissü-
léshez – hozzájárult.

VARÁZSECSET

A Gedói Általános Iskola és Alap-
fokú Művészeti Iskola, a Szeged-
Csanádi Egyházmegye Gelsey 
Vilmos Pedagógiai Intézete kö-
zös szervezésével megvalósuló 
„Varázsecset” versillusztrációs 
versenyre iskolánk tanulóival is 
neveztünk. A nagyszámú részt-
vevők miatt, három iskolatípus, 
általános iskola, egyházi iskola 
és művészeti iskola négy-négy 

korcsoportja szerint díjazták az 
alkotásokat.

Díjazott diákjaink az egyházi is-
kolák nevezései között:

Az 5-6. osztályosok korosztályá-
ban Kiss Dorina (6.B) I. helyezést, 
a 7-8. osztályosok között Balogh 
Panna (7.B) II., Koncz Regina (7.A) 
III. helyezést ért el.

Gratulálunk a szép alkotásokhoz!

A SZEGEDI RABBI A HITTANÓRÁN
Évek óra rendszeresen meghívjuk az 5. osztályosok hittanórájára a sze-
gedi zsinagóga rabbijait, hogy a zsidó szokásokról beszéljenek diákja-
inknak egy rendhagyó hittanóra keretében. E tanév végén, június 3-án 
Kendrusz Attila rabbi látogatott el a Szent László Katolikus Általános 
Iskolába, aki a szombat jelentőségéről, napi rítusairól mesélt a tanulók-
nak. Az izgalmas interaktív előadás közben számos egyéb vallási kérdés-
re, hagyományra is kitért, amire a gyerekek rákérdeztek.
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MOFUZE HÍREK

BÜSZKESÉGEINK
Az előző lapszámokban 
indított rovatunk folytatá-
sában a középfokú oktatás-
ban részt vevő fuvolistánk-
nak, Détár Hannának és 
klarinétos tehetségünknek, 
Gigacz Milánnak tettük fel 
az 5 kérdést. Mindketten 
Szegeden zeneművészeti 
konzervatóriumban tanul-
nak jelenleg.

Miért éppen a fuvola/klarinét?
Détár Hanna: Furulyán kezdtem 
tanulni Kalmár Zoltán tanár úrnál. 
Kifejezetten vártam, hogy új hang-
szeren kezdjek el játszani. Nagyon 
érdekelt a fuvola és más hangszer 

nem is igazán fogott meg. 
3. osztályos koromban kezdtem fu-
volázni Paulik Edit tanárnőnél, aki 
megszerettette velem a hangszert, 
majd később Szűcs Nóra tanárnőnél 
tanultam, ahol jobbnál jobb dara-
bokkal találkoztam. 
Gigacz Milán: Eleinte közösen 
döntöttünk anyával, és minél több 
ideje klarinétoztam, egyre jobban 
megtetszett.

Mi motivált abban, hogy komolyabb 
szinten is a zene mellett maradj?
Détár Hanna: Sosem mondták a 
szüleim, hogy gyakoroljak, csak 
szerettem csinálni, örömmel tölt 
el, ha játszhatok. 
Gigacz Milán: A volt tanárom, 
Pista bácsi (Vastag István) nagyon 
megszerettette velem ezt a hang-
szert, emellett nagyon tetszett, 
hogy folyton nehezebbnél nehe-
zebb darabokat kaptam, amit ver-
senyeken előadhattam.

Hogyan telik egy átlagos napod 
a konziban?
Détár Hanna: Reggel 7 órakor általá-
ban már a konziban vagyok, és amíg 

van lehetőségem, addig gyakorlok. A 
délelőtt további részében zajlanak a 
zenei órák. Lyukasóra esetében, ha 
terem nincs, akkor a délutáni órákra 
tanulok. Ebédszünetben visszame-
gyek a kollégiumba ebédelni. Dél-
után a Ságváriban tanulunk estig, 
majd iskola után visszamegyünk a 
konziba gyakorolni. A nap végén 
pedig a templomkertben kötünk ki, 
ahol vacsorázni szoktunk. 
Gigacz Milán: Általában délelőtt 
gyakorlok, vagy zenei órákon ve-
szek részt, délután első felében 
szintén gyakorlok, majd második 
felében közismereti órákon vagyok.

Mit mondanál az olyan fiatalok-
nak, akik most zeneiskolások? 
Détár Hanna: Azt üzenném nekik, 
hogy ne adják fel, bármilyen nehéz-
séggel kerülnek szemben. Ha lehe-
tőségük nyílik zenét tanulni, min-
denképp éljenek a lehetőséggel, mert 
pozitív hatással van mind a saját lelké-
re, mind a körülötte lévő emberekre is. 
Gigacz Milán: Azt mondanám nekik, 
hogy a zenére mindig úgy gondolja-
nak, hogy ezt szeretik csinálni, használ-
ják ki a hangszerük által adott összes 

lehetőséget és minden nap gyakorol-
janak, és nem csak az a fontos, hogy 
mennyit, hanem az, hogy hogyan.

Hogyan képzeled el a jövődet? 
Détár Hanna: Az évek során az 
érdeklődési köröm megváltozott, 
így nem zenei pályán folytatom a 
tanulmányaimat. Persze a zenélés-
sel nem szeretnék felhagyni, sze-
retném, ha minél tovább az életem 
része lenne. 
Gigacz Milán: Először egyetemen 
szeretném folytatni tanulmányaimat, 
majd klarinétművész szeretnék lenni.
Sok sikert kívánunk!

Masa Andrea, Czifra Dániel
MoFuZe tagok
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TEMPLOMI ÉVZÁRÓ TANÁRI KONCERT
Június 16-án hosszú évek „hallgatá-
sa” után ismét színpadra léptek mű-
vészeti iskolánk hangszeres tanárai.

A tavalyi tanévben többször hall-
hattuk pedagógusainkat online 
koncerteken. Azonban most végre 
közönség előtt is felléphettünk. Igye-
keztünk olyan darabokat választani, 
amik mindenki számára élményt, 
kellemes kikapcsolódást tudtak biz-
tosítani. Händel, Bartók Béla, Pleyel, 
Schubert, Amand Van der Hagen, 
Mangani, Morlachi és Liszt Ferenc 
művei adtuk elő közönségünknek.

Az este műsorvezetőjeként Bali-
Király Katalin minden műsorszám-
hoz egy tömör ismertetőt konferált. 
Fellépő tanáraink: Nagy Veronika, 

Giriti Zita, Vastag Csaba Rózsa, Ör-
dög Mihály, Czifra Dániel, Vastag 
István, Kerpics Mátyás, Szalai Krisz-
tián és Farkas Jácinta. Műsorvendég-
ként Lucza Pálma szerepelt. 

A hangverseny különlegessége, 
hogy hallgatóságunknak bemu-
tattuk versenyzőinket. Azokat a 
tanulókat, akik egész évben kitartó 
munkájukkal öregbítették iskolánk 
és városunk hírnevét nemzetközi, 
országos, megyei versenyeken. Ők 
most ünnepélyes keretek közt ve-
hették át megérdemelt jutalmukat.

Köszönjük mindenkinek a sok 
tapsot és az időt, amit ránk szán-
tak! A visszajelzéseket, melyekkel 
megerősítettek bennünket, hogy 

szükség van ilyen koncertekre, 
melyeken „adni” tudunk növen-
dékeinknek, szüleiknek és minden 
kedves érdeklődőnek!

A koncert megtekinthető és le-

tölthető a Móra-Net Televízió hon-
lapjáról: www.moranettv.hu/archiv

Pihentető nyarat kívánunk! 
Szeptemberben találkozunk!

Farkas Jácinta

NÉPTÁNCOS TANÉVZÁRÁS, NYÁRKEZDÉS

Az idei tanévben a mórahalmi 
néptáncos gyerekek, kamaszok, 

fiatal felnőttek egyaránt tűkön 
ülve várták, hogy kivihessék a tan-

teremből azt a tudást, azt a nép-
táncos életformát, amelyet kisebb 
megszakításokkal a járvány alatt is 
heti többszöri rendszerességgel lel-
kesen gyakoroltak. Bár a tanév vége 
színháztermi lehetőséget nem nyúj-
tott a szereplésre, a gyerekek idén a 
megszokott színpadi vizsga – vagy 
elterjedtebb nevén gála – helyett jú-
nius 7-én és 8-án tantermi vizsgán 
mutatták be tudásukat, amelyet 
Balogh Zoltán rögzített, hogy az-
tán a felvételeket továbbíthassuk a 
szülőknek. Az egy hónapos jelenléti 
vizsgára készülés alatti lelkesedés, 
kemény munka egy nagyon szép és 

sikeres vizsgát eredményezett, ami 
meglátszik az érdemjegyeken és a 
szülők visszajelzésein is. A sikeres 
vizsgát az utolsó napokon közös 
fagyizással, métázással, társaso-
zással ünnepeltük meg.

Nem maradt fellépés nélkül a 
Mórahalom Néptánc Egyesület 
sem, hiszen meghívást kaptunk a 
június 26-án harmadik alkalom-
mal megrendezett Szegedi Papucs 
Napjára. A rendezvényen a kör-
nyező települések csoportjaival és 
több szegedi együttessel együtt 
vehettünk részt a felvonuláson és 
ünnepségen.

AZ ELSŐ BALLAGÁS A TÓTH JÁNOSBAN

Június 12-én családias légkörben búcsúzott a Szegedi Szakképzési Centrum Tóth János Szak-
képző Iskola és Garabonciás Kollégium első ballagásán az intézmény tizenegyedikes osztálya.

„Szinte csak pár napja gyülekeztünk 
az Aranyszömben, hogy az első év-
nyitót megtartsuk. Most pedig, a 

vizsgáitok estéjén egyszer csak rá-
döbbentem: vége, befejeztétek, most 
már nem jöttök vissza diákként a 

suliba. Nem kell senkit csengetés 
után beparancsolni a terembe, kö-
nyörögni, hogy öltözzön át tesiórára, 

senki nem fogja felhozni nekem egy 
hosszú munkanap estéjén a gyakor-
laton készült terméket kóstolni. Hi-
ányozni fogtok és ez az iskola már 
soha többé nem lesz ugyanaz. Most, 
a mai napon utoljára Tóth Jánosos 
diákként átvonulunk a városon az 
Aranyszömbe, hogy ahol kezdtük, 
ott fejezzük be” – búcsúzott el a 
végzősöktől Angyalné Kovács Anikó 
intézményvezető. 

A diákoktól elköszönt osztályfő-
nökük, Pápai Péter is, aki a fiata-
loknak és szüleiknek is megköszön-
te a támogatást, amivel bizalmat 
szavaztak az induló iskolának. 

A rövid beszédek után az ünnepi 
műsort, a végzősök városi búcsúz-
tatását Nógrádi Zoltán polgármes-
ter jelenlétében az Aranyszöm Ren-
dezvényházban tartották.

Forrás: delmagyar.hu
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EMLÉKKÉPEK A PARTNER RETRÓ PARTY-KRÓL

Valamikor 2011 őszén megért az ak-
kori bölcsődei kollektívában egy gon-
dolat, hogy mi is szeretnénk az ovihoz, 
iskolához, civil szerveződésekhez ha-
sonlóan bálszerű táncos mulatsággal 
előrukkolni. Természetesen azonnal 
problémák tömkelegével találtuk 
szembe magunkat: „Kicsi a bölcsi au-
lája!”, „Nem vagyunk annyian, hogy 
műsort készítsünk!”, „Milyen szabad 
időpont van még, amikor nincs sem-
mi a városban?” stb. Ezek tükrében 
találtuk ki, hogy akkor nálunk legyen 
inkább buli retró zenével. Így az első 
bölcsődei retró party 2012. február 
14-én került megrendezésre (a 10. 
pedig 2021. június 11-én). 

Először leginkább az én baráti 
köröm, pár hivatali dolgozó, 2-3 
fős társintézményi táncolni vágyó, 
néhány meghívott vendég és az ak-
kori kollektíva, illetve annak 4-5 
párja volt a vendégkör. A baráta-
inknak nagyon hálás vagyok, mert 
a mai napig kitartottak mellettünk 
és rendszeresen jelen vannak ezen 
a bölcsődei jótékonysági bulin. 
Ugyan így pár lánycsapat, kisebb 
baráti társaságok, Joó Balázs esperes, 
társintézményvezetők és párjaik is 
itt vannak évről évre a táncparket-
ten, azaz a retrósra dekorált, kiürí-
tett bölcsődei csoportszobákban.

Ami nagyon jó, hogy egyre több 
új szülői páros jön el a buliba. Min-
dig hálásak vagyunk az aktuális 
bölcsődei szülői körnek is, hiszen 
ha a partira nem is tudnak eljön-
ni, tombola ajándékkal, támogató 
jeggyel, sütivel igyekszik sok család 
hozzájárulni valamilyen formában 
ehhez a jeles eseményhez. Tudják, 
hogy a bevételből, valamilyen úton-
módon az ő gyerekük is részesül.

Már ezen az első alkalmon is jelen 
volt fő támogatóink között Hargitai 

Ferenc DJ, a Varga Pékség kenyér-
felajánlásával, ami mára kiegészült 
kézműves kenyérrel is, illetve a mó-
rahalmi Napközi Konyha. Ők a mai 
napig lelkesen segítik ezt a jótékony-
sági bulit, melyért nagyon hálásak 
vagyunk. Hari Ferinknek nagyon 
nehéz dolga volt mindig és van most 
is, hisz meg kellene felelnie a legfi-
atalabbaknak és legidősebbeknek 
is. Volt már 16 éves vendégünk, de 
volt egyszer egy fiatalos nyugdíjas 
csapat is. Mindeközben itt vannak 
a huszon-harmincéves bölcsis szü-
lők, 40-50 évesek, kicsit idősebbek 
is. A különböző zenei ízlésvilágról 
ne is beszéljünk. Le a kalappal a 
DJ-nk előtt, hiszen az idei évben is 
megfogalmazták jó néhányan, hogy 
nagyon jó zenéket sikerült összeválo-
gatnia. Ideig-óráig/órákig mindenki 
hallhatta a neki megfelelőt. 

Vannak dolgok, amik megma-
radtak és vannak, amik évről évre 
változnak. Így használtunk és hasz-
nálunk dekorációhoz ma is bakelit 
lemezt, mécsest, üveggömböket, 
diavetítőt, szerpentint, fénytech-
nikát, forgógömböket. Az aszta-
lon továbbra is fő eleség a zsíros 
kenyér, a pattogatott kukorica és 
valami rágcsálnivaló. Külön kö-
szönet Turu Kálmánéknak és a ma 
már Priváthús Mórahalom Kft.-
nek, hogy kolbász- és szalámi-fel-
ajánlásukkal jó pár éve ízletesebbé 
tehetjük az ételkínálatot. Ahhoz, 
hogy legyen mire leülni, a Móra-
halmi Napköziotthonos Óvoda és 
Móraép Kft. asztal- és pad-felaján-
lását fogadjuk örömmel. Az általam 
készített, majd Maczka Robi által 
jóval dizájnosabbra megtervezett 
plakát nélkül nem tudnánk invi-
tálni a vendégeket. Az idén június 
11-én Mórahalom Város Önkor-

mányzata a 10 éves jubileum alkal-
mával tortával kedveskedett, amit 
a vendégek között szétosztottunk. 

Az elmúlt évek alatt előkerült a 
dunakavics, macskanyelv, pöttyös-
csíkos-kockás szalvéta, általunk 
sütött borkorcsolya, sós stangli, mi-
niatürizált Sport szelet is. Legújabb 
gondolatunk a fotósarok kialakítása 
volt. Sikeréről a sok mosolygós fotó 
árulkodik, melyek közül egy bölcső-
dei kollektívásat (+ DJ-nk) a kedves 
olvasóval is megosztunk. A fotó cí-
mének azt adnánk, hogy „Vidáman 
várjuk a vendégeket.”

Bevezettük a tombola árusítást 
is jó pár éve. Eleinte hagyományos 
tombolát vettünk, majd, hogy ne 
kelljen a zenét megállítani az est 
folyamán egyetlen percre se, sa-
ját készítésű kaparós sorsjegyeket 
készítettünk. Ezt a formulát min-
denképpen szeretnénk megtartani, 
mert bevált, szeretik a vendégek. 

Olyan apróságokra is gondolni kel-
lett az évek alatt, hogy legyen mércés 
pohár, üveg a bornak, ha valaki úgy 
szeretné elvinni az asztalához. Eze-
kért köszönet a Varga Csárda min-
denkori üzletvezetőjének. 

A helyszín átrendezése a bulira nem 
ment volna olyan zökkenőmentesen, 
ha nincsenek segítőink. Pár évig a 
Móra-Vitálnál lévő gyógymasszőr 
hallgatóknak voltunk nagyon hálá-
sak a segítségért, az idei évben pe-
dig a Tóth János Szakképző Iskola 
tizedikes gyógypedagógus diákjai 
segítettek kiüríteni, átrendezni a 
két csoportszobát és az aulánkat. Az 
elpakolás mára rutinszerűen megy, 
hiszen a kollektíva idővel szépen 
megtanulta, hogy mi a dolga. 

Igyekeztünk minőségi italt bará-
ti áron kínálni. A belépőjegy árát 
is sok év után 1300-ról csak 1500 
Ft-ra emeltük fel. Nekünk nem az 
a lényeg, hogy sok pénzt költsön 

egy-egy család, hanem az, hogy 
kevesebb pénzből jól érezzék ma-
gukat a vendégeink. Hisszük, hogy 
sok kicsi sokra megy. Bár nagyon 
örültünk annak a nagy összegű, 
név nélküli felajánlónknak is, aki/k 
nélkül a sószoba nem lett volna 
ilyen színvonalasra kialakítva.

Természetesen sokan hozzájárultak 
az évek alatt ahhoz, hogy a rendezvény 
sikeresen megvalósuljon. Így külsős 
cégeket, vállalkozásokat kerestünk 
meg, akik úgy tapasztaltuk, hogy 
mindig szívesen segítettek. A kollektí-
va és párjaik felajánlásaiért, munkáju-
kért is nagy köszönet illet mindenkit.

A befolyt pénzekből különböző 
dolgokat, eszközöket vásároltunk: 
Zepter-es víztisztítót 2 darabot, 
így az összes bölcsisünk egész nap 
tisztított vizet ihat. Pancsolót épí-
tettünk, öntözőrendszert telepítet-
tünk a játszórészre, csoportszobai 
nagybútorokat készítettünk, kül-
téri játékokat vásároltunk, sószobát 
alakítottunk ki, stb. 

Megfogalmaztuk, hogy a retró 
buli legjobb időpontja a mosta-
ni volt. Hosszasan kerestük a jó 
időpontot, amire a nyári meleg, 
a kinti kiülés lehetősége, a jó idő 
miatti hazasétálás tette rá a pontot. 
Volt már januári, februári, áprili-
si, októberi, novemberi dátum is, 
illetve a koronavírus miatt kétsze-
resen elnapolt is. Viszont innentől 
kezdve, terveink szerint június első 
hétvégéjének péntekén lesz a Retró 
buli. Ha bárki kedvet kapott, vagy 
visszatérő vendég, akár már most 
be lehet írni a jövő évi naptárba.

Még egyszer köszönjük mindazok 
segítségét, felajánlását, akik az elmúlt 
10 retró bulit részvétellel, tombolá-
val, kisebb vagy akár nagyobb ösz-
szeggel, illetve bármivel támogatták. 

 Baloghné Baranyás Ágnes
intézményvezető

Mórahalmi REL Csoport Piaccsarnokban található üzletében szezo-
nális zöldség-gyümölcsfélék – pl. mézédes görögdinnye – kaphatóak 
garantáltan frissen, egyenesen a termelőtől.
Heti akcióinkkal és folyamatosan bővülő kínálatunkkal várjuk kedves 
vásárlóinkat!

REL BOLT nyitva tartása:
KEDD-PÉNTEK: 6:30-13:00

SZOMBAT: 6:30-12:00
VASÁRNAP-HÉTFŐ: ZÁRVA

A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17 kódszámú, REL csoport létreho-
zása Mórahalmon című pályázatának keretén belül megvalósuló tevékenység”
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Ú J   L E H E T Ő S É G!

CSOK, Babaváró, Ingatlanfedezetes és Szabadfelhasználású Hitelek, 

Személyi Kölcsön, Hitelkiváltás stb. ügyintézése a Generali Biztosító 

Mórahalmi Irodájában, a Szabadság u. 34. szám alatt.

Teljeskörű pénzügyi tanácsadás és biztosítások kötése, ügyintézése 

LAKOSSÁGI és VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT.

ITT VAN a Generali MyDrone biztosítás,  
amely 2021. 02. 01-től  

15% ecom kedvezménnyel is köthető az irodában. 

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 058

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

GÉPI FÖLDMUNKÁK -  
JÁRMŰSZÁLLÍTÁS

homlokrakodó /  
forgó-kotró,  

tréler,  
billencs

Tereprendezés,  
árokásás, alapásás,  

szállítás 
(röszkei telephely) 

Tel.: +36 (30) 568 5716 

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
júl. 10-11. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139

júl. 17-18. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
júl. 24-25. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

júl. 31.-aug. 1. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

TERVEZETT ÁRAMSZÜNETEK JÚLIUSBAN
Július 8-án, 14-én és 16-án 8.00-16.00 között a város egyes 

részein áramszünetet tervez az MVM Next Zrt.
Az áramszünettel érintett utcák listájáról az MVM Next Zrt. 

honlapjának „Tervezett áramszünetek” menüpontjában,  
Mórahalom településre keresve tájékozódhatnak:  

https://www.mvmnext.hu/aram/pages/online/aramszunet.jsf
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TÚRÁK JÚLIUSBAN MÓRAHALMON ÉS TÉRSÉGÉBEN
2021.07.17. – NAPLEMENTÉS 
BIVALYOS TÚRA
A Nagyszéksós-tó körüli szakveze-
téses túránk során megismerhetjük 
a Bivalyrezervátum lakóinak életét, 
a vízimadarak világát, a tó körül 
nyíló virágokat és gyógynövénye-
ket. Visszaérkezésünk után résztve-
vőink gyógynövényekből készített 
frissítőt kóstolhatnak.

2021.07.23. – ÉJSZAKAI TEKERÉS
Tarts velünk egy nem mindennapi 
éjszakai tekerésen, fedezzük fel tér-
ségünket nappali fények nélkül! A 
távot lassú tempóban, 15-18 km/h 
órás sebességgel tesszük meg, köny-
nyen teljesíthető a távolság. Útvo-
nal: Zákányszék – Bordány – Üllés 
– Üllési Horgásztó

A túrákkal, jelentkezéssel és bármi egyéb szükséges információval kapcso-
latban, a turisztikai irodában személyesen, vagy a megadott elérhetőségek 
egyikén tudnak érdeklődni.

Móra-Tourist Nonprofit Kft.
tdm@morahalom.hu

+36 (62) 660 710 és +36 (70) 374 7224

SZEZONÉRTÉKELŐ EDZŐI NYILATKOZAT

BAJNOK LETT AZ U13-14 CSAPAT!
Tavaly júliusban kértek fel arra, 
hogy vállaljam el az U13-14es kor-
osztályt. Nagyon sokat nem kellett 
rajta gondolkodnom. hisz mindig 
is érdekelt az edzői pálya, emellett 
sok volt az ismerős név, akikkel ko-
rábban már foglalkoztam, így hát 
nagy ambiciókkal kezdtem bele a 
munkába. 

A remek háttérmunkának kö-
szönhetően és szakmai anyagnak, 
amit kaptam hozzá, egy nagyszerű 
létesítményben tudtam hétről hétre 
visszaadni azt a gyerekeknek, amit 
eddigi pályafutásom során szerez-
tem a foci terén. Nagyon élveztem 
minden egyes percét a munkának, 
és a gyerekek hatalmas fejlődése és 

elszántsága vezetett végül a szép 
fényes sikerhez. 

Nagyon jó volt látni az egész sze-
zonban, hogy a gyerekek visszaad-
ták azt a pályán, amiket gyakorol-
tunk az edzéseken, és így a szülők 
is, akik kilátogattak a meccsekre, 
szép, szervezett játékot láthattak. A 
sikerhez az életben sokat kell dol-
gozni, és ha ezt megteszi az ember 
és szívvel csinálja, kellő elszántság-
gal, akkor van csak értelme. 

Nagyon büszke vagyok a srácokra 
az egész szezonban nyújtott kiemel-
kedő teljesítményért és kívánom, 
hogy még sokszor legyen benne 
részük. Ha ezen az úton haladnak 
tovább, úgy gondolom, lesz még 

sok. De van egy nagy mondás, amit 
zárásként szeretnék megjegyezni 
és üzenni a gyermekeknek: „Ne 

elégedj meg azzal, ami vagy, hanem 
törekedj azzá válni, ami lehetnél.” 

Bokányi Richárd

SIKERES ÉVADZÁRÁS AZ UGRÓKÖTELESEKNÉL

14 város több mint 250 verseny-
zője gyűlt össze Szentesen, hogy 
10 versenyszámban megmérettes-
se magát az ugróköteles Országos 
Csapatbajnokságon június 20-án.

Mi, mórahalmiak, 25 fővel, 2 
mini, 3 gyerek és egy felnőtt csa-
pattal indultunk az 2020/21-es ver-
senyévad utolsó versenyén. A hőség 
ellenére ismét jól teljesítettünk, sok 

éremmel, sok szép helyezéssel tér-
tünk haza.

EREDMÉNYEINK részletesen:
Csapatverseny – 8 versenyszám 
alapján: 4 kisköteles, 4 DD köteles 
versenyszám

Laboncz Naomi – Papp Jázmin – 
Tóth Zsolt – Szablár Boróka – Joó 
Regina: kiskötél összetett 1., DD 
összetett 1., teljes összetett 1. 

Hoffmann Nóra – Meleg Emma 
– Kiss Vitéz Boróka – Nagy Hanna: 
kiskötél összetett 5., DD összetett 
3., teljes összetett 3.

Budai Eszter – Bagi Fanni – Pin-
tér Dóra – Szabó Luca: kiskötél 
összetett 7., DD összetett 6., teljes 
összetett 5.

Rauch Kitti – Kispéter Hédi – Haj-
dú Nóra – Gercsó Anna – Szekeres 
Vivien: kiskötél összetett 6., DD 
összetett 4., teljes összetett 4.

Szalai Szabina – Szélpál Adorján 
– Sólya Laura – Szablár Luca: kis-
kötél összetett 1., DD összetett 2., 
teljes összetett 1.

Lőrinc Júlia – Balogh Anna – Pál 
Klára: páros gyakorlat 4., DD3 
gyakorlat 2.

KÍNAI verseny: Laboncz Naomi – 
Papp Jázmin 2., Szalai Szabina – Szélpál 
Adorján 1., Balogh Anna – Lőrinc Jú-
lia 3., Sólya Laura – Szablár Luca 7.

DD5 verseny: Bagi Fanni – Bu-
dai Eszter –Hajdú Nóra – Gercsó 
Anna – Rauch Kitti 1. helyezés

Martyin Lászlóné
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BEARANYOZTUK A NAPOT

A 21. nyári tornánkon 6 csapatot 
láttunk vendégül, két pályán zaj-
lottak a mérkőzések párhuzamosan, 
ezáltal nem volt alkalma igazán ki-
hűlnie az izmoknak a meccsek kö-
zött, és ebben a tikkasztó napsütés 
is partner volt.

A Kiskundorozsma ellen indult a 
napunk, sokáig nyitott volt a meccs 
kimenetele, de egy gyorsan elvégzett 
szabadrúgás után Lovászi Zita meg-
szerezte vezető találatunkat, majd 
Czibere Andrea használta jól a bal 
lábát egy eladott labdánál, ezzel 2:0-
ra módosítva az eredményt. Nem 
elégedtünk meg ennyivel, Förgeteg 
Lívia távoli lövésével tovább szo-
morítottuk az ellenfelet, akik egy 
szépítő találattal jelezték, egyáltalán 

nem ment el a kedvük.
A Balástyával szemben idén két 

alkalomból kétszer alulmaradtunk, 
harmadszorra is közel álltunk hoz-
zá, mert helyzeteinket nem használ-
tuk ki, az ellenfélnek viszont őrült 
megoldásokkal kedveskedtünk a 
hatosunk környékén. Gól végül 
nem esett egyik oldalon sem, vi-
szont Menczer Katit elveszítettük 
könyöksérülés miatt, amikor egy 
kényes szituációban mentett nagyot. 

A címvédő Dévaványa ellen fel-
szívtuk magunkat, szebb játékot 
produkáltunk az előző meccshez 
képest, és Sashalmi Erika is kivá-
lóan helyt állt az ölébe hullott ka-
pusposzton. A ki-ki találkozót egy 
gól döntötte el, falatnyi szerencsével 

fűszerezve, Czibere tette kapura a 
labdát, a kapus még védte, de maga 
mögé hullott a labda, Ilia Ildikó pe-
dig gyorsan kapuba tessékelte.

A Mórahalom-Szentes meccsen 
nem sok puhatolózás volt, mindkét 
kapus meg lett dolgoztatva alapo-
san, a gólvonal mögé nyúlni végül 
csak a vendégeknek kellett, először 
Zemencsik Kitti fejesénél, majd Ilia 
Ildikóra kijött befejezést követően.

A Harkány ellen a kevés mozgás 
dadogós játékot hozott, igazán kidol-
gozott helyzetünk kevés akadt, túl 
későn kapcsoltunk nagyobb fokozat-
ba, nyerhető meccsen hullajtottunk 
két pontot egy újabb 0:0-ával.

Veszített pont nélkül egy csapat 
sem távozott, az utolsó mérkőzésen 
kezünkben volt a sorsunk, egy kis 
győzelem végső győzelmet érhetett. 
Záró fellépésünkön a bácsalmási lá-
nyokkal néztünk farkasszemet, de 
a játékba belehibáztak, amikor vé-
dőjük passzra számított, és ellépett 
Lovászi Zita elől, akinek ezek után 
esze ágában sem volt passzolni, a há-
lóba lőtt. A szélen elfutó Zemencsik 
az alapvonal előtt csípte el a labdát 

beadásra, ami borzasztóan lecsú-
szott, a kapust megkerülve a hosszú 
alsóban ért véget különös útja. Győ-
zelem és tornagyőzelem bezsebelve!

A torna végeredménye: 1. Móra-
halom, 2. Dévaványa, 3. Kiskundo-
rozsma, 4. Bácsalmás, 5. Harkány, 
6. Balástya, 7. Szentes

Remek kapusteljesítményeket 
láthattunk, többen is rászolgáltak 
volna egy egyéni elismerésre, a 
„zsűri” ezúttal a kiskundorozsmai 
Pintér Anitát látta a legjobb kapus-
nak, a gólkirálynői címet pedig a 
dévaványai Molnár Kitti hódította 
el meggyőző fölénnyel.

A legjobb hazai játékos díjat 
Czibere Andrea érdemelte ki, aki 
– mint utólag kiderült –, törött 
lábujjal játszott le négy meccset.

Duplán bearanyoztuk a napot, hi-
szen a bajnoki címért járó trófeát és 
az érmeket is átvehettük a torna ered-
ményhirdetése után, amelyet Nógrá-
di Zoltán polgármester, és Nógrádi 
Tibor, az MLSZ Csongrád-Csanád 
Megyei igazgatója akasztott a nya-
kunkba.

Mórahalmi Tömegsport Egyesület

ÚJRAINDULTAK A 
JUDOVERSENYEK!

Fél év kényszerszünet után ismét el-
indultak az országos judoversenyek. 
Május 22-23-án Győrben rendez-
ték a Diák A, B és Serdülő Magyar 
Kupát, amin a Mórahalmi Judo SE 
versenyzői is részt vettek. Kapitány 

Hunor ezüstérmet, Csiszár Kincső 
és Fehér Balázs bronzérmet, Budai 
Boglárka 5., Masa Barna és Monoki 
Dávid 7. helyet szerzett.

Május 29-én Győrben rendezték a 
Junior Országos Bajnokságot, ami 
egyben az utazó Ifi keret válogatóver-
senye is volt. Az országból 20 judoka 
utazhat kerettel az Európa Kupákra. 
Csiszár Csenge, a Mórahalmi Judo 
SE IFI elsőéves versenyzője remekül 
helyt állt. Az idősebb mezőnyben -78 
kg-ban a dobogó 3. fokára állhatott. 
Ez az érem nem csak azért csillog 
fényesen, mert nála 4 évvel idősebbek 
győzött le, hanem ezzel az eredmény-
nyel az utazó keret tagja is lett.

Újraindítottuk tanfolyamainkat 
is! Hétfőn 16.30-tól és csütörtö-
kön 17.30-tól várjuk az iskolásokat, 
kedden és csütörtökön 16.30-tól az 
ovisokat várjuk!

Csiszár Dániel elnök, edző


